

Barbarii sec.

Punerea sub semnul întrebării a valorilor morale duce întotdeauna la o degradare deosebită a omului precum și la niște atitudini oribile și dezgustătoare, pe care nu le întâlnim nici la animale.

Canibalismul din China.

Din ziarul în limba engleză Express Extra, care apare la Hong Kong, putem afla, că medicii din provincia Shenzen din Republica Populară China, pentru a îmbunătăți condiția generală a organismului, mănâncă și vând în scopuri comestibile copii din avorturi, ca mâncare sănătoasă (NRL News, 4. 24. 95).

Patru jurnaliști de la revista Eastweek (periodic înfrățit cu Express Extra) care s-au dat drept medici, s-au adresat în câteva spitale ale orașului Shenzen cu dorința de a avea posibilitatea de a cumpăra embrioni umane. În Centrul Medical pentru femei și copii, unul dintre medici i-a înmănat jurnalistei un vas de sticlă și a spus: Aici se găsesc zece embrioni proaspeți din avorturi care au fost făcute astăzi. De obicei îi ducem acasă pentru a fi mâncați, dar pentru că sunteți într-o formă nu prea bună, vă rog să le luați...

Una dintre doctorițele de la clinica Luo Hu declară, că embrionii sunt foarte hrănitori și sunt deosebit de solicitați: Cei mai căutați sunt embrionii din primele avorturi ale femeilor tinere, iar cel mai bine este dacă copilul este de gen bărbătesc. A mărturisit că în ultima jumătate de an singură a mâncat peste 100 de embrioni și a mai adăugat: Acestea sunt resturi din avort, dacă nu le mâncăm, vor fi aruncate. Atunci când le mâncăm, ele oricum nu mai trăiesc.

Medicul Dong Men Lao a spus jurnalistului că costul unui embrion depinde de greutatea acestuia și este de la 10 până la aproape 40 de dolari. Este un preț mult mai mic decât în clinicile particulare, unde se cere chiar până la 300 de dolari pe bucată. După părerea lui, cele mai mari



valori de însănătoșire le are embrionul de nouă luni și el primește comenzi pentru astfel de corpuri. Cadavrele copiilor din avorturi sunt folosite în China comunistă ca o „noutate dietetică” pentru a garanta „un corp mai puternic și o piele mai catifelată”. Doar medicii catolici detestă și acuză acest procedeu barbar, ca un nou fel de canibalism.

Metode nemaipomenite de însănătoșire.

Avortul printr-o naștere parțială, la care se recurge foarte des în țări „democrate” precum Statele Unite sau Suedia, este o crimă săvârșită cu o deosebită cruzime. Acest lucru se face cu scopul de a obține diferite organe sau țesutul din creierul copilului, care probabil ajută la tratarea bolii Parkinson. Se îndeamnă femeia să poarte copilul în sânul ei până la a 32-a săptămână a perioadei de sarcină (copilul are atunci 30 cm lungime și ar putea deja să supraviețuiască și în afara corpului femeii). „Știința” medicală are un singur scop – o greutate mai mare, un câștig mai bun. Abia atunci se face avortul. Pentru a ajunge la capul copilului, medicul trebuie să mărească canalul uterului și perforează colul uterin. Atunci când capul copilului se găsește la ieșirea din canalul uterului, este perforat cu o seringă, în acest fel se obține țesutul din creierul copilului. Avortul se termină prin scoaterea restului de corp al copilului. „Oamenii de știință” de la Universitatea din Indiana din Statele Unite propun o metodă „nemaipomenită” de tratare a afecțiunilor cardiace sau a bolilor altor organe – pentru a evita riscul de a fi respins transplantul, cel mai bine este de a concepe un copil, înainte de naștere de

a-l ucide, iar pe urmă de a implanta celulele lui în organul afectat, pentru ca acesta să întinerească.

Atât de perfid procedează satana prin adepții săi, care îl tratează pe om doar ca pe un grup de celule și în acest fel nimicesc respectul pentru viața umană, vrând să distrugă în noi „icoana și asemănarea cu Dumnezeu”, adică să ne facă asemănători animalelor și în final să ne demonizeze.

Cosmetice din „resturi de embrioni”.

Corpurile copiilor uciși prin avort sunt folosite de asemenea ca o „materie primă deosebit de prețioasă” pentru producția de cosmetice. În data de 31.03 1994 r. cotidianul italian „Corriere della Sera” a relatat, că Institutul Merieux din Lion „preface” în fiecare zi 17 tone de corpuri de copii avortoni. Camioane pline de embrioni congelați sosesc printre altele din Est, pentru a satisface cerințele industriei cosmetice. În documentele de transport este scris: „resturi de embrioni”. Ca o ironie, embrionii animalii sunt protejați prin lege și nu pot fi supuși unor asemenea proceduri. În „Quotidien de Paris” a apărut chiar și o reclamă: Capsule C cu extract de embrioni umani care protejează pielea împotriva deshidratării.

Piață ilegală de organe umane.

BBC relatează că, atunci când în China este nevoie de organe pentru transplanturi, se fac execuții de prizonieri. Modul de execuție depinde de care parte a corpului este necesară pentru a face transplantul. Cei care primesc aceste organe sunt însemnați membri ai partidului, și mai

ales străini bine situați, care plătesc pentru un organ de la treizeci de mii de dolari în sus (NRL News 17.05.1995 r.).

Treizeci și cinci de experți ONZ au discutat pe larg despre problemele legate de comerțul cu organe umane care provin de la minori. Au constatat că este un fenomen care apare la nivel mondial. În Brazilia în fiecare an mor în jur de 15 000 de copii fără adăpost care trăiesc pe stradă. Conform aceluiași experți, la 75% din cadavrele acestor copii s-au constatat extrageri ale diferitelor organe pentru transplanturi. Fostul ministru italian Antonio Guidi într-un articol publicat în „Il Giornale” (4.09.1995) a remarcat că există o piață de organe umane deosebit de dezvoltată, la un nivel foarte ridicat și legată de aceasta, contrabanda de copii din Africa, India, din țările fostului bloc sovietic. Este adevărat – a constatat ministrul – că doi israelieni care se ocupau de contrabandă cu copii au recunoscut că practicau această „meserie”. Au fost arestați în Guatemala. Au declarat că îi transportau pe micii indieni, pentru a-i duce în Israel și în SUA. Unele dintre clinici s-ar fi ocupat, ca să spunem așa, de folosirea unora dintre copii ca „piese de schimb” pentru alți copii bolnavi. Doi dintre vinovații au declarat de asemenea și valoarea acestor „mărfuri ciudate, cu suflet”: șaptezeci și cinci de mii de dolari (...). În India multe familii se întrețin crescând copii care sunt destinați pentru vânzare de rinichi pentru copiii din țările de vest. Câteva mii de dolari și copilul are viitorul asigurat. Un rinichi ajunge pentru întreținere. Există agenții speciale, care se ocupă de transportul pacienților de diferite vârste la Madras sau Bombai (...)

Crimă în inima Europei.

Dr Bernard Nathanson, un evreu american, care înainte de convertirea sa a condus una dintre cele mai mari clinici de avorturi din lume, în timpul vizitei sale în Polonia în 19.10.1996 i-a avertizat pe polonezi că legalizarea avortului în Polonia va fi primul pas care va duce la exterminarea în serie a copiilor handicapați, a oamenilor bătrâni și invalizi, grav bolnavi, adică la o adevărată omucidere a persoanelor lipsite de ajutor și a celor care au nevoie de acest ajutor. „Atunci când avortul devine legal – a declarat – duce la disprețuirea valorii vieții omenești și îl face pe om inuman. Sunt aici, pentru ca să-i implor pe polonezi, să nu meargă pe același drum, pe care s-a dus America”.



Șapte sute de medici olandezi, asociați în organizația care este împotriva eutanasiei, au declarat că problema eutanasiei în țara lor a început atunci când a fost aprobată legea privind avortul din anul 1968. Se poate observa o logică, dacă se începe să se ucidă copiii în sânul mamei, atunci foarte ușor se va putea ucide pe oricine. În prezent în Olanda sunt uciși în serie bolnavi, bătrâni, invalizi fără știrea lor și fără voia lor. Istoria ne spune că în Germania hitleristă eutanasia a început deja în anul 1934 prin uciderea copiilor invalizi și a celor handicapați psihic.

Dr Ryszard Fenigsen, un medic polonez de origine evreiască, care din anul 1968 își desfășoară activitatea în Olanda, a publicat o carte deosebit de interesantă „Eutanasia. Moarte la alegere” (Editura „Wdrodze”, 1994). De pe poziția medicului și totodată al martorului de față scrie, că în spitalele olandeze, în aziluri, în afara eutanasiei de bunăvoie, se practică la un nivel destul de mare și eutanasia nesolicitată atât la copii cât și la adulți, nu doar la cererea pacienților, ci fără aprobarea și știrea acestora, iar câteodată chiar și fără știrea familiei... La spital vin oamenii bolnavi, care au nevoie de ajutor, cu speranța, că vor obține acest ajutor, cu încredere în aptitudinea și bunăvoința medicilor, și acești oameni sunt uciși de către medici... (pag. 45).

Dr Fenigsen scrie mai departe: atâta timp cât viața omului era un lucru de neatins, atâta timp cât exista în medicină un principiu suprem, de a nu dăuna pacientului, atâta timp cât pentru luarea vieții omului erau pedepse deosebit de aspre – (medicii) nu ucideau pe nimeni. În momentul în care medicii, societatea și judecătorii au acceptat eutanasia, medicii din sfera mai joasă, mai repede decât alții, au început să practice un „mod nou de medicină”. Ei au devenit ucigași fanatici sau criminali „involuntari” (pag. 50).

Dr Karel Gunners, din mișcarea împotriva eutanasiei, dă exemple de crime săvârșite de către medici, fără a ține cont de nimic, asupra oamenilor care se găsesc în spitale: Prietenul meu, care este medic internist, a plecat într-o vizită medicală acasă la o pacientă care suferea de cancer la plămâni. A ajuns la concluzia că pacienta va trebui să meargă la spital. Pacienta a refuzat, spunând că îi este teamă că medicii o vor ucide. Prietenul meu a convins-o să fie de acord cu tratarea bolii la spital. În timpul când el nu a fost prezent în spital – avea atunci zi liberă – colegul care îi ținea locul a ajuns la concluzia că pacienta mai are doar două săptămâni de viață – și i-a făcut injecția mortală. După ce s-a întors la serviciu prietenul meu a rămas șocat.

Asociația Olandeză a Pacienților îi avertizează pe bolnavi și pe familiile lor că în spitale oamenii sunt uciși fără știrea și voia lor, și îi sfătuiesc să controleze ceea ce fac medicii, dar posibilitatea de a face un asemenea control este foarte mică.

Dr Gunner subliniază faptul că în Olanda împotriva eutanasiei protestează doar catolicii și luteranii, iar presa, radioul și televiziunea trec sub tăcere acest procedeu îngrozitor de exterminare a oamenilor celor mai lipsiți de ajutor și a celor care au cea mai mare nevoie de grija și de iubirea noastră. Când omul respinge Decalogul și normele morale și acceptă relativismul moral, atunci după o asemenea atitudine față de viață fără Dumnezeu vor veni niște consecințe practice îngrozitoare, se va ajunge la crime și la călcarea libertății omului.

În acest fel democrația – scrie Ioan Paul al II-lea – își contrazice propriile reguli, se transformă în cele din urmă într-un sistem totalitar. Societatea nu este o „casă comună”, ... dar se transformă într-o societate tiranică, ce își însușește dreptul de a dispune de viața celor slabi și lipsiți de ajutor, a copiilor care încă nu s-au născut și a bătrânilor, în numele unui bun social, care în realitate este doar un interes al unui grup (EV 20).

Fiind conștienți de marele pericol de care este amenințată Patria noastră din partea politicianilor care sunt împotriva vieții și a valorilor creștine, trebuie să reținem bine numele acestor parlamentari care au fost de acord cu legalizarea uciderii polonezilor care sunt cei mai lipsiți de ajutor și să votăm corespunzător în alegerile care vin.